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H 1η ΜΑΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ τη ΔΕΥΤΕΡΑ 1η ΜΑΗ, στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ, στις 11:00πμ και 
σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Συμμετέχουμε όλοι στην απεργία και στην απεργιακή συγκέντρωση. Διατρανώνουμε την 
αναγκαιότητα σήμερα οι εργαζόμενοι να διεκδικήσουμε σύγχρονα δικαιώματα που να 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας ενάντια σε επιχειρηματικούς ομίλους και κυβερνήσεις. 

Η 1η Μάη, είναι μέρα πάλης, μέρα αγωνιστικής προβολής των αιτημάτων μας, μέρα δοξασμένης 
θύμησης των αγωνιστών που έπεσαν για το δίκιο της εργατικής τάξης. Στη χώρα μας δυναμώνουμε 
και ενώνουμε τη φωνή μας μαζί με τους αδελφούς-εργάτες των άλλων χωρών που βρίσκονται σε 
απεργίες, σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις.  

Δε θα θυσιάσουμε τη ζωή μας για τα κέρδη τους! 

Με αφορμή το πρόσφατο έγκλημα στα Τέμπη φάνηκε στα μάτια περισσότερων εργαζομένων και νέων 
ανθρώπων πως η αιτία που αντιμετωπίζει την ανθρώπινη ζωή ως καύσιμη ύλη για την κερδοφορία 
των επιχειρηματικών ομίλων, δεν είναι κάποια προσωπική αβλεψία ή ένα απλό ανθρώπινο λάθος. 

Πίσω από τις «εκπτώσεις» στα μέτρα ασφάλειας στους εργασιακούς χώρους, στις μεταφορές, στην 
υγεία και την προστασία της ανθρώπινης ζωής βρίσκεται ο νόμος του κέρδους, αυτός που 
ανοιγοκλείνει επιχειρήσεις, βάζει λουκέτα στέλνοντας χιλιάδες εργαζόμενους στην ανεργία, μας 
καταδικάζει να ζούμε στην ανέχεια, να κόβουμε από τις βασικές ανάγκες για να τα βγάζουμε πέρα, να 
ψάχνουμε την ενίσχυση στο εισόδημα μας στα  διάφορα pass, στα «καλάθια» της κοροϊδίας, ενώ η 
εντατικοποίηση της εργασίας δεν έχει πλέον προηγούμενο. 

Η κατάσταση για τους εργαζόμενους στον ΕΦΚΑ γίνεται όλο και χειρότερη. Τσακισμένοι μισθοί, 
δραματική έλλειψη προσωπικού, εντατικοποίηση της εργασίας, οι ελλείψεις σε υλικοτεχνική 
υποδομή, καθαριότητα και άλλα, συνθέτουν τη τραγική κατάσταση που έχει διαμορφωθεί μέσα στις 
υπηρεσίες… Σαν να μην έφταναν αυτά, ο υπουργός εργασίας με ανακοίνωση του στις 19/4, λίγο-



πολύ, προανήγγειλε νέο γύρο αντιασφαλιστικής επίθεσης στα δικαιώματα των εργαζομένων στον 
ΕΦΚΑ και τους ασφαλισμένους.   

Από την άλλη, πριν μερικές μέρες δημοσιεύτηκε ο αμύθητος πλούτος των επιχειρηματικών ομίλων για 
το 2022. Ενδεικτικά, οι εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο θα μοιράσουν φέτος μέρισμα έως και 
2,6 δισ. ευρώ, το μεγαλύτερο από το 2009. Οι τράπεζες, αντίστοιχα, παρουσίασαν προ φόρων κέρδη 
4,57 δισ. ευρώ, η «Motor Oil», με καθαρά κέρδη 967,2 εκατ. ευρώ (από 202 εκατ. το 2021) και ο 
κατάλογος είναι μακρύς...  

Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται ότι για να κερδίζουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι πρέπει να χάνουν οι 
εργαζόμενοι και ο λαός.  

Η συσσωρευμένη όμως αγανάκτηση και το <<δεν πάει άλλο>> πρέπει να εκφραστεί με οργανωμένη 
συλλογική πάλη και διεκδίκηση μέσα στους  χώρους δουλειάς για προσλήψεις προσωπικού, αυξήσεις 
μισθών, δημόσια δωρεάν κοινωνική ασφάλιση κ.α. Καμία κυβέρνηση, κανένας φιλόδοξος σωτήρας 
δεν πρόκειται να δώσει λύση στα καθημερινά και οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε! 
Έχουμε συσσωρευμένη πείρα για να αποφεύγουμε ψέματα και μεγαλοστομίες. Σήμερα υπάρχουν 
όλες οι προϋποθέσεις, παραγωγικές, επιστημονικές και τεχνολογικές για να υπάρξει φιλολαϊκή 
ανάπτυξη, για να έχουμε όλοι αξιοπρεπή ζωή, δουλειά με δικαιώματα. Εμείς διαλέγουμε πλευρά και 
λέμε ξεκάθαρα στους συναδέλφους ότι οι ανάγκες μας μπορούν να ικανοποιηθούν μόνο σε βάρος 
των συμφερόντων των μεγαλοεπιχειρηματιών – όλα μαζί δεν γίνεται! 

Βγαίνουμε μπροστά! Στο προσκήνιο οι δικές μας ανάγκες! 

1η ΜΑΗ, μέρα αγώνα, τιμής και ανυπακοής! 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για: 

- Αύξηση του μισθού μας κατά 20%. Αυξήσεις στις συντάξεις. 
- Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. 
- Εδώ και τώρα μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των κλάδων. 
- Αποκλειστικά Δημόσιο Καθολικό Υποχρεωτικό σύστημα κοινωνικής ασφάλισης. Κατάργηση 

κάθε είδους επιχειρηματικής δραστηριότητας στην Κοινωνική Ασφάλιση.  
- Προστασία της πρώτης κατοικίας των εργατικών λαϊκών νοικοκυριών ενάντια στους 

πλειστηριασμούς και στις εξώσεις. 
- Ενίσχυση του δημόσιου και δωρεάν συστήματος Υγείας και Παιδείας.  
- Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών-αντεργατικών νόμων. 
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